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Kính gửi: Cục Hải quan TP. Hồ Chí Minh. 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 1348/HQHCM-TXNK ngày 11/5/2020 của 
Cục Hải quan TP. Hồ Chí Minh về việc vướng mắc áp dụng Thông báo kết quả phân loại và 
hoàn thuế của Công ty CP Tập đoàn Dược phẩm và Thương mại Sohaco. Về việc này, Tổng cục 
Hải quan có ý kiến như sau: 

1. Về thủ tục khai bổ sung: 

Căn cứ Điều 20 Thông tư 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 được sửa đổi bổ sung tại 
khoản 9 điều 1 Thông tư 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 của Bộ Tài chính; 

Trường hợp khi hàng hóa đã được thông quan, trừ nội dung khai bổ sung liên quan đến 
giấy phép xuất khẩu, nhập khẩu; kiểm tra chuyên ngành về chất lượng hàng hóa, y tế, văn hóa, 
kiểm dịch động vật, sản phẩm động vật, thực vật, an toàn thực phẩm, người khai hải quan xác 
định có sai sót trong việc khai hải quan thì được khai sửa đổi, bổ sung thông tin tờ khai hải quan, 
nộp các chứng từ liên quan đến khai sửa đổi thông tin tờ khai hải quan và bị xử phạt vi phạm 
hành chính (nếu có) theo quy định. 

Căn cứ hồ sơ, chứng từ có liên quan do người khai hải quan nộp, trường hợp có đủ cơ sở 
xác định việc khai báo bổ sung là phù hợp với hàng hóa thực tế nhập khẩu tại thời điểm làm thủ 
tục hải quan, cơ quan Hải quan thực hiện thủ tục khai bổ sung cho doanh nghiệp theo quy định. 

2. Về xử lý tiền thuế nộp thừa: 

Căn cứ Điều 131, 132, Thông tư 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 được sửa đổi bổ sung 
tại khoản 64, 65, điều 1, Thông tư 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 quy định về thủ tục hải 
quan; kiểm tra, giám sát hải quan; thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu và quản lý thuế đối với hàng 
hóa xuất khẩu, nhập khẩu; 

Việc xử lý tiền thuế được hoàn thực hiện theo quy định tại Điều 131, 132, Thông tư 
38/2015/TT-BTC được sửa đổi bổ sung tại khoản 64, 65, điều 1, Thông tư 39/2018/TT-BTC nêu 
trên. 

3. Về xử phạt vi phạm hành chính: 

Căn cứ Nghị định 127/2013/NĐ-CP ngày 15/10/2013 được sửa đổi, bổ sung tại Nghị 
định 45/2016/NĐ-CP ngày 26/5/2016 của Chính phủ; 



Trên cơ sở xem xét việc thực hiện thủ tục khai bổ sung nêu tại điểm 1 và hồ sơ từng 
trường hợp cụ thể, cơ quan Hải quan nơi làm thủ tục đăng ký tờ khai căn cứ các quy định tại các 
văn bản nêu trên để xem xét việc xử lý vi phạm (nếu có). 

Tổng cục Hải quan thông báo để Cục Hải quan TP.Hồ Chí Minh biết và thực hiện./. 

  

  

Nơi nhận:  
- Như trên; 
- PTCT. Lưu Mạnh Tưởng (để b/c); 
- Lưu: VT, TXNK, PL - Uyên (3b). 
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